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“A reménység Istene pedig töltsön be titeket a hitben teljes 

örömmel és békességgel, hogy bővölködjetek a 

reménységben a Szentlélek ereje által.” 

 

Róm 15,13 
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1. Fejezet 

„Pál, Krisztus Jézus szolgája, elhívott apostol, akit Isten kiválasztott arra, 

hogy hirdesse evangéliumát.“ - Róm. 1, 1 

 Uram, Jézus Krisztus! Kérlek segíts, hogy teljes szívvel szolgálni tudjalak. 

1. v.  

„…általa kegyelmet és apostolságot kaptunk arra, hogy az ő nevéért 

hitre és engedelmességre hívjunk fel minden népet…“ Róm. 1,5 

 Istenem, add, hogy az életem sokak számára inspiráció legyen és 

minél többen térjenek meg hozzád. 5. v. 

„Mindazoknak, akik Rómában vagytok, Isten szeretteinek, elhívott 

szentjeinek: Kegyelem nektek és békesség Istentől, a mi Atyánktól és az 

Úr Jézus Krisztustól.“ Róm. 1,7 

 Uram, a te lányod vagyok, szeretsz és elhívtál. Hozzád tartozom. 

Ajándékozd nekem a te kegyelmedet és békédet. v. 7.  

„Mert Isten a tanúm, akit lelkemből szolgálok Fia evangéliumának 

hirdetésével, hogy szüntelenül megemlékezem rólatok…“ Róm. 1,9 

 Segíts bennünket édesanyákat, hogy fáradhatatlanul imádkozzunk 

azért, hogy a megváltás örömhírét hirdessék az iskolákban és, hogy 

minden gyermek és tanár hallhassa azt. 9. v. 

„Görögöknek és barbároknak, bölcseknek és tudatlanoknak egyaránt 

adósa vagyok.“ Róm. 1, 14 

 Töltsd be szívünket szeretettel és törődéssel a környezetünkben 

(szomszédságunkban) élő gyermekek és iskolák iránt. 14. v.  

„Mert nem szégyellem az evangéliumot, hiszen Isten hatalma az minden 

hívőnek üdvösségére, először a zsidóknak, majd pedig a görögöknek.“  

Róm. 1, 16 

 Kérünk, hogy távolíts el belőlünk minden téves szégyenérzetet, és 

add, hogy a szívünk hittel és bizalommal telve legyen az iránt, hogy 

ez az erő szabaddá teszi a gyermekeinket és iskoláinkat a benned 

való életre. 16. v.  

„Mert abban Isten a maga igazságát nyilatkoztatja ki hitből hitbe, amint 

meg van írva: „Az igaz ember pedig hitből fog élni.“ Róm. 1, 17 

 Segíts nekünk édesanyáknak, hogy teljes szívünkkel higgyük ezt. 17.v. 

„Láthatatlan valóját, azaz örök hatalmát és istenségét meglátja 

alkotásain az értelem a világ teremtésétől fogva.“ Róm 1, 20 

 Kérünk Istenünk, hogy nyisd meg gyermekeink és tanáraik szívét, hogy 

a természet által meglássanak és megtapasztaljanak téged. 20. v. 
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„Akik bölcseknek mondják magukat, bolonddá lettek, és a halhatatlan 

Isten dicsőségét felcserélték halandó emberek, sőt madarak, 

négylábúak és csúszómászók képmásával.“  Róm. 1, 22-23 

 Istenünk bocsásd meg nekünk, amikor nem örök Istenként tisztelünk 

és imádunk téged. 22-23 v.  

„Ezért kiszolgáltatta őket Isten gyalázatos szenvedélyeiknek: mert 

asszonyaik felcserélték a természetes érintkezést a természetellenessel…“ 

Róm 1, 26 

 Kérünk, hogy óvd meg a gyermekeinket és iskoláinkat a nem 

természetes szexuális kapcsolatoktól és tanításoktól 26. v. 

„És mivel nem méltatták Istent arra, hogy megtartsák ismeretükben, Isten 

kiszolgáltatta őket megbízhatatlan gondolkodásuknak, hogy azt tegyék, 

ami nem illik.“ Róm. 1,28 

 Urunk, bocsásd meg nekünk, a mi társadalmunknak az irántad való 

közömbösségünket és a tagadásunkat, mert nem ismertük el, hogy te 

vagy az Isten. 28. v. 

 

2. Fejezet 

„Vagy megveted jóságának, elnézésének és türelmének gazdagságát, 

és nem veszed tudomásul, hogy téged Isten jósága megtérésre 

ösztönöz?“ Róm. 2,4 

 Nyisd meg a gyermekeink szívét és az ő tanáraik szívét, hogy 

felismerjék végnélküli jóságodat, türelmedet és hűségedet, hogy 

bízzanak benned. 4. v. 

„ …. azoknak, akik állhatatosan jót cselekedve törekszenek dicsőségre, 

megbecsülésre és halhatatlanságra, örök életet ad …“ Róm 2, 7 

 Segítsd gyermekeinket, hogy kitartsanak a jócselekedetekben, és 

segítsd, hogy ne tévesszék szem elől az örök életet.  7. v. 

„…viszont dicsőség, tisztelet és békesség jut majd osztályrészül 

mindazoknak, akik jót tesznek, először a zsidóknak, majd pedig a 

görögöknek.“ Róm. 2, 10 

 Add, hogy a jóságodat értékeljék az iskoláinkban. Add meg 

mindenkinek, hogy tiszteljék, és élvezzék a te békédet. Áldd meg a 

zsidó embereket az iskoláinkban. 10. v. 

„Hiszen nem a törvény hallgatói igazak Isten előtt, hanem a törvény 

megtartói fognak megigazíttatni.“ Róm. 2, 13 

 Add, hogy az iskoláinkban mindenki a te parancsaid és értékeid 

szerint éljen. 13. v. 
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„ha tehát mást tanítasz, önmagadat nem tanítod? Aki hirdeted: ne lopj, 

lopsz?“ Róm. 2, 21 

 Adj a gyermekeinknek olyan tanárokat, akik irgalmasak és akik 

maguk is a legmagasabb erkölcsi értékek alapján élik életüket. 21. v. 

 

3. Fejezet 

„Isten igaz, viszont „minden ember hazug”, amint meg van írva: „Igaz 

légy beszédeidben, és győzedelmes, amikor vádolnak téged.“ “ Róm. 3, 

4 

 Urunk, kérünk, hogy a te Igédet tanítsák az iskoláinkban, mert az az 

igazság. 4. v. 

„…amint meg van írva: „Nincsen igaz ember egy sem…“ Róm. 3, 10 

 Istenünk ajándékozz az európai és izraeli gyermekeknek és 

tanároknak olyan szívet, amely tudomásul veszi a bűnt. 10. v. 

„Most pedig törvény nélkül jelent meg Isten igazsága (…) a Jézus 

Krisztusban való hit által minden hívőnek.“ Róm. 3, 21-22 

 Add, hogy megszámlálhatatlanul sok gyermek és tanár hitben 

megtérjen hozzád, hogy te befogadhasd őket. 22. v. 

„Hogyan lehetséges akkor a dicsekvés? Lehetetlenné vált. Milyen 

törvény által? A cselekedeteké által? Nem, hanem a hit törvénye által.“ 

Róm. 3, 27 

 Urunk, add, hogy a te Örömhíred (Evangéliumod) ismertté váljon 

minden európai és izraeli iskolában. Ajándékozz hitet mindazoknak, 

akik hallják azt. 27. v.  

„Hiszen azt tartjuk, hogy hit által igazul meg az ember, a törvény 

cselekvésétől függetlenül.“ Róm. 3, 28 

 Segítsd gyermekeinket és iskoláinkat, hogy minden bizalmukat beléd 

helyezzék. 28. v. 

 

4. Fejezet 

„De mit mond az Írás? „Hitt Ábrahám Istennek, és Isten ezt számította be 

neki igazságul.“ Róm. 4, 3 

 Segíts bennünket édesanyánkat, hogy teljes szívünkkel benned bízunk 

és senki másban. 3. v. 

„Mert Ábrahám vagy az utóda nem a törvény, hanem a hitből való 

igazsága alapján részesült abban az ígéretben, hogy örökölni fogja a 

világot.“ Róm 4, 13 

 Segíts bennünket édesanyákat, hogy teljeszívű és megingathatatlan 

bizalmunkat a te ígéretedbe helyezzük, amelyet nekünk és 

leszármazottainknak adtál. 13. v. 
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„Ő, ahogyan meg van írva: „sok nép atyjává tettelek téged”, 

mindnyájunk atyja Isten színe előtt, akiben hitt, aki megeleveníti a 

holtakat, és létre hívja a nem létezőket.“ Róm. 4,17 

 Segíts bennünket, hogy olyan édesanyák legyünk, akik hiszik, hogy te 

életet adsz a halottaknak és létre hívod a még nem létező dolgokat. 

17. v. 

„Reménység ellenére is reménykedve hitte, hogy sok nép atyjává lesz, 

ahogyan megmondatott: „Ilyen sok lesz a te utódod!”“ Róm. 4, 18 

 A látszólag reménytelennek tűnő helyzetekben, segíts, hogy soha ne 

adjuk fel a reményt és ragaszkodjunk a te Igédhez. Kérünk, hogy 

áraszd el a leszármazottainkat áldásaiddal. 18. v.  

„Mert hitében nem gyengült meg, amikor arra gondolt, hogy 

százesztendős lévén, elhalt már saját teste, és Sára méhe is elhalt.“ Róm. 

4,19 

 Uram, amikor látszólagos lehetetlen helyzettel nézek szemben, akkor 

adj nekem megingathatatlan hitet. 19. v. 

„Isten ígéretében nem kételkedett hitetlenül, sőt megerősödött a hitben 

dicsőséget adva Istennek…“ Róm 4, 20 

 Erősítsd meg hitemet, mert bízom Igédben és így tisztellek meg Téged. 

Távolíts el tőlem minden kétséget! 20. v.  

 

5. Fejezet 

„Mivel tehát megigazultunk hitből, békességünk van Istennel a mi Urunk 

Jézus Krisztus által.“ Róm. 5,1 

 Urunk, adj minden európai és izraeli gyermeknek és tanárnak beléd 

vetett hitet, hogy mindannyian békében lehessenek veled. 1. v. 

„…a reménység pedig nem szégyenít meg, mert szívünkbe áradt az Isten 

szeretete a nekünk adott Szentlélek által.“ Róm 5, 5 

 Jöjj, Szent Lélek és töltsd el az édesanyák szívét szereteteddel.  

„Isten azonban a maga szeretetét mutatta meg irántunk, mert Krisztus 

már akkor meghalt értünk, amikor még bűnösök voltunk.“ Róm. 5, 8 

 Istenünk, engedd meg nekünk, európaiaknak és izraelieknek, hogy 

felismerjük, hogy mekkora szeretettel vagy irántunk bűnösök iránt, és 

ez a szeretet az oka annak, hogy meghaltál értünk. 8. v. 
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„Ha pedig az egynek elbukása miatt uralkodhatott a halál egyetlen 

ember által, akkor még inkább igaz, hogy azok, akik bőségesen kapják 

a kegyelem és az igazság ajándékát, uralkodni fognak az életben az egy 

Jézus Krisztus által.“ Róm. 5, 17 

 Töltsd be minden édesanya szívét a tudással, hogy szabadok 

vagyunk a vétségeinktől, és mint a Király kedves lányai veled élhetünk 

és uralkodhatunk. 17.v. 

„Ahogyan tehát egy ember bűne lett minden ember számára 

kárhozattá, úgy lett egynek az igazsága minden ember számára éltető 

megigazulássá.“ Róm 5, 18 

 Töltsd be szívünket azzal a reménnyel, hogy Európában és Izraelben 

minden gyermek és tanár új életet kaphat tőled. Segíts szüntelenül, 

kitartóan imádkozni ezért. 18. v. 

„…hogy amiképpen uralkodott a bűn a halálban, úgy uralkodjék a 

kegyelem is az igazság által az örök életre Jézus Krisztus, a mi Urunk által.“ 

Róm. 5, 21 

 Segítsd minden nap felismerni, hogy kegyelmi időt élünk, és éppen 

ezért bizalommal imádkozhatunk gyermekeinkért és az iskoláikért.  

 

6. Fejezet  

„Akik meghaltunk a bűnnek, hogyan élhetnénk még benne?“ Róm. 6, 2 

 Segíts bennünket, édesanyákat, hogy erősek legyünk és higgyünk 

abban, amit az igéd mond, hogy meghaltunk a bűnnek. 2. v. 

„A keresztség által ugyanis eltemettettünk vele a halálba, hogy 

amiképpen Krisztus feltámadt a halálból az Atya dicsősége által, úgy mi 

is új életben járjunk.“ Róm. 6, 4 

 Segíts bennünket, édesanyákat, hogy a tőled kapott új élet szerint 

imádkozzunk és cselekedjünk. 4. v. 

„Így azt tartsátok ti is magatokról, hogy meghaltatok a bűnnek, de éltek 

Istennek Krisztus Jézusban!“ Róm. 6, 11 

 Segíts, hogy életünk minden pillanatában neked éljünk, azzal a 

tudattal, hogy mi már halottak vagyunk a bűn számára. 11. v 

„Tagjaitokat se állítsátok a gonoszság fegyvereiként a bűn szolgálatába, 

hanem álljatok Isten szolgálatába, mint akik a halálból életre keltetek, és 

tagjaitok az igazság fegyvereiként szolgáljanak Istennek.“  Róm. 6, 13 

 Tartsd és őrizd az én testemet, hogy egyetlen testrészem se legyen 

kiszolgáltatva a bűnnek. Segíts, hogy a te eszközöd legyek, hogy a te 

céljaid megvalósuljanak. 13. v. 
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„Miután tehát megszabadultatok a bűntől, az igazság szolgáivá 

lettetek.“ Róm. 6, 18 

 Köszönöm, hogy most már szabad vagyok, és mindent megtehetek, 

Jézus, amit tőlem kívánsz. 18. v. 

„Mert a bűn zsoldja a halál, Isten kegyelmi ajándéka pedig az örök élet 

Krisztus Jézusban, a mi Urunkban.“ Róm. 6, 23 

 Add meg Jézus, hogy mi, európai és izraeli édesanyák, egyre 

mélyebbre fűzzük a veled való kapcsolatunkat, és már most örüljünk 

a tőled kapott örök életnek. 23. v. 

 

7. Fejezet 

„Most azonban, miután meghaltunk annak a számára, ami fogva tartott 

minket, megszabadultunk a törvénytől, úgyhogy a Lélek új rendjében 

szolgálunk, nem pedig a törvény betűjének régi rendjében.“ Róm. 7, 6 

 Köszönöm, hogy szabad vagyok a külsőségekben és 

törvényeskedésben kimerülő vallásosságtól, mert te, Szentlélek 

megsegítesz, hogy egészen új módon szolgáljak. 6. v.  

„Akkor a jó lett halálommá? Szó sincs róla! Hanem a bűn, hogy bűn volta 

nyilvánvalóvá legyen, a jó által hoz rám halált, hogy így a parancsolat 

által a bűn bűnné legyen.“ Róm. 7, 13 

 Tölts el bennünket édesanyákat a bűnt és annak következményeit 

megvető érzéssel. 13. v. 

„Hála legyen Istennek a mi Urunk Jézus Krisztus által! Tehát én magam 

értelmemmel ugyan Isten törvényének szolgálok, testemmel azonban a 

bűn törvényének.“ Róm. 7, 25 

 Segíts, hogy újból és újból rád nézzünk Jézus, és hálát adjunk, hogy 

szabadok vagyunk a benső harcaink ellenére is. 25. v.  

 

8. Fejezet  

„Nincsen azért most már semmiféle kárhoztató ítélet azok ellen, akik 

Krisztus Jézusban vannak…“ Róm. 8, 1 

 Jézusom általad szabad vagyok minden ítélet alól. Hadd 

örvendezzem ebben az igazságban minden nap egyre erősebben. 

1.v. 
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„Amire ugyanis képtelen volt a törvény, mert erőtlen volt a test miatt, azt 

tette meg Isten, amikor bűnért való áldozatként tulajdon Fiát küldte el a 

bűnös testhez hasonló formában, és kárhozatra ítélte a bűnt a 

testben…“ Róm. 8, 3 

 Jézus Krisztus te vagy a legnagyobb ajándék, akit valaha is 

kaphattunk. Segíts minden nap rácsodálkozni erre és hálásnak lenni 

ezért. 3.v. 

„…hogy a törvény követelése teljesüljön bennünk, akik nem test szerint 

járunk, hanem Lélek szerint.“ Róm. 8, 4 

 Szentlélek, te élsz bennem. Kérlek, hogy irányítsd az életemet. 

Emlékeztess újra és újra, minden nap, hogy már nem vagyok a bűn 

szolgája. 4. v. 

„Mert akik test szerint élnek, a test dolgaira törekszenek, akik pedig Lélek 

szerint, a Lélek dolgaira.“ Róm. 8, 5 

 Szent Lélek, kérlek vezess ma, és örökkön örökké. 5.v. 

„Ti azonban nem test szerint éltek, hanem Lélek szerint, ha Isten Lelke lakik 

bennetek. De akiben nincs Krisztus Lelke, az nem az övé.“  Róm. 8, 9 

 Köszönöm Istenem, hogy már nem vagyok rabja az önző 

vágyaimnak. 9. v. 

„Ha pedig Krisztus bennetek van, bár a test halott a bűn miatt, a Lélek 

élet az igazság miatt.“  Róm. 8, 10 

 Kérünk, Urunk, hogy segíts nekünk tudatosítani, hogy magunkban 

hordozzuk az örök életet, és hogy teljesen elfogadsz bennünket, még 

akkor is, ha mindennapjainkat ebben a halandó testben éljük.  10. v. 

„Akiket pedig Isten Lelke vezérel, azok Isten fiai.“ Róm. 8,14 

 Segíts bennünket, édesanyákat és vezess Szentlelked által, mert mi a 

te gyermekeid vagyunk. 14. v. 

„Mert nem a szolgaság lelkét kaptátok, hogy ismét féljetek, hanem a 

fiúság Lelkét kaptátok, aki által kiáltjuk: „Abbá, Atyám!”“ Róm. 8, 15 

 Segíts, hogy a tőled kapott istengyermeki új identitásunkban éljünk 

minden nap, és szoros, szerető és szívtől-szívig tartó kapcsolatban 

éljünk veled, szerető Édesapánkkal.  

„Maga a Lélek tesz bizonyságot a mi lelkünkkel együtt arról, hogy Isten 

gyermekei vagyunk.“ Róm. 8, 16 

 Szentlélek kérünk, hogy erősíts meg bennünket istengyermeki 

identitásunkban. 16.v. 
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„Ha pedig gyermekek, akkor örökösök is: örökösei Istennek és 

örököstársai Krisztusnak, ha vele együtt szenvedünk, hogy vele együtt 

meg is dicsőüljünk.“ Róm. 8, 17 

 Ébressz bennünk örömet a mi örökségünk tudatosítása által, még 

akkor is, ha jelenleg a szenvedésedben is osztoznunk kell. 17. v. 

„De nemcsak ez a világ, hanem még azok is, akik a Lélek zsengéjét 

kapták: mi magunk is sóhajtozunk magunkban, várva a fiúságra, testünk 

megváltására.“ Róm. 8, 23 

 Urunk, támassz bennünk mély vágyakozást az irántad való 

várakozásra. Köszönjük, hogy te gyermekeidként fogadsz bennünket. 

23. v. 

„Mert üdvösségünk reménységre szól. Viszont az a reménység, amelyet 

már látunk, nem is reménység, hiszen amit lát valaki, azt miért kellene 

remélnie?“ Róm. 8, 24 

 Adj nekünk reményt, hogy türelmesen várakozzunk mindarra, amit 

még nem kaptunk meg tőled. 24. v. 

„Ha pedig azt reméljük, amit nem látunk, akkor állhatatossággal várjuk.“ 

Róm. 8, 25 

 Adj nekünk reményt, hogy türelmesen tudjunk várakozni mindarra, 

amit ígértél nekünk, addig amíg be nem teljesednek. 25. v. 

„Ugyanígy segít a Lélek is a mi erőtlenségünkön. Mert amiért 

imádkoznunk kell, nem tudjuk úgy kérni, ahogyan kell, de maga a Lélek 

esedezik értünk kimondhatatlan fohászkodásokkal.“ Róm. 8, 26 

 Köszönöm drága Szentlélek, hogy kimondhatatlan fohászkodásokkal 

sóhajtozol bennem és értem, mert én túl gyenge vagyok. 26. v. 

„Aki pedig a szíveket vizsgálja, tudja, mi a Lélek szándéka, mert Isten 

szerint jár közben a szentekért.“ Róm. 8, 27 

 Uram, köszönöm, hogy te mindent tudsz rólam, és hallod ahogyan a 

te Szentlelked imádkozik bennem, teljes összhangban a te 

akaratoddal. 27. v. 

„Azt pedig tudjuk, hogy akik Istent szeretik, azoknak minden javukra 

szolgál, azoknak, akiket örök elhatározása szerint elhívott.“ Róm. 8, 28 

 Urunk, segíts bennünket, édesanyákat, hogy teljes szívünkkel 

szeressünk, és bízzunk abban, hogy te mindazt, ami velünk történik, a 

javunkra fordítod. 28. v. 

„Akikről pedig ezt eleve elrendelte, azokat el is hívta, és akiket elhívott, 

azokat meg is igazította, akiket pedig megigazított, azokat meg is 

dicsőítette.“ Róm. 8, 30 
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 Uram, te minden vétkemtől megszabadítottál, és már most 

megengeded, hogy a te dicsőségedben éljek. Taníts engem, hogy 

egyre jobban megértsem: fontos számodra, hogy velem személyes 

kapcsolatban légy. 30. v. 

„Mit mondjunk tehát ezekre? Ha Isten velünk, ki lehet ellenünk?“ Róm. 8, 

31 

 Urunk, add, hogy mi, európai és izraeli édesanyák megértsük, hogy 

amikor te velünk vagy, akkor senki sem lehet ellenünk. 31. v. 

„Aki tulajdon Fiát nem kímélte, hanem mindnyájunkért odaadta, hogyan 

ne ajándékozna nekünk vele együtt mindent?“ Róm. 8, 32 

 Urunk, add meg a gyermekeinknek és tanáraiknak, hogy megértsék, 

hogy te a lehető legnagyobb ajándékot adtad nekünk, a te egyetlen 

fiadat, Jézus Krisztust. Add meg, hogy ez a tudás elárassza 

országainkat. 32. v. 

„Ki ítélne kárhozatra? Hiszen Krisztus Jézus az, aki meghalt, sőt feltámadt, 

aki Isten jobbján van, és esedezik is értünk.“ Róm. 8, 34  

 Köszönjük, Jézus, hogy éppen most is éppen értem kérleled az Atyát. 

Senkinek sincs joga elítélni engem. 34. v.  

„Ki választana el minket Krisztus szeretetétől? Nyomorúság, vagy 

szorongattatás, vagy üldözés, vagy éhezés, vagy mezítelenség, vagy 

veszedelem, vagy fegyver?“ Róm. 8, 35 

 Uram, bármi is történjék, kérlek add, hogy mindig bízzak a te 

szeretetedben. 35. v. 

„De mindezekben diadalmaskodunk az által, aki szeret minket.“ Róm. 8, 

37 

 Uram, segíts többre a diadalmaskodásnál, akkor is amikor szenvedek, 

mert Te oly nagyon szeretsz engem. 37. v.  

„Sem magasság, sem mélység, sem semmiféle más teremtmény nem 

választhat el minket Isten szeretetétől, amely megjelent Krisztus Jézusban, 

a mi Urunkban.“ Róm. 8, 39 

 Uram, kérlek add, hogy soha el ne felejtsem, hogy semmi nem 

választhat el tőled, Jézus Krisztus! Te vagy a megszemélyesült szeretet.  

39. v.  

 

9. Fejezet  

„…akiké az ősatyák, és akik közül származik a Krisztus test szerint, aki Isten 

mindenek felett: áldott legyen mindörökké. Ámen. Róm. 9, 5 

 Uram, adj nekünk európai édesanyáknak nagy szeretetet a te 

választott néped iránt. 9. v. 
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„Amikor ugyanis még meg sem születtek gyermekei, és nem tettek semmi 

jót vagy rosszat, de hogy Istennek az ő kiválasztáson alapuló 

elhatározása érvényesüljön, nem a cselekedetek alapján, hanem az 

elhívó akarata szerint, már akkor megmondatott Rebekának, hogy „a 

nagyobbik fog szolgálni a kisebbiknek” Róm. 9, 11-12 

 Uram, kérünk engedd nekünk és Izrael népének megérteni, hogy 

minden ígéreted kegyelmi ajándék. 11-12. v. 

„Ezért tehát akin akar, megkönyörül, akit pedig akar, megkeményít.“ 

Róm. 9, 18 

 Uram, segíts megértenem, hogy a Te irgalmad ajándék. 18. v. 

„És amint előre megmondta Ézsaiás: „Ha a Seregek Ura nem hagyott 

volna utódot nekünk, olyanná lettünk volna, mint Sodoma, és hasonlóvá 

lettünk volna Gomorához.” Róm. 9, 29 

 Urunk, a Te néped története által, taníts minket meglátni, hogy 

mennyire kegyes vagy. 29. v. 

„Mit mondjunk tehát? Azt, hogy a népek, amelyek nem törekedtek az 

igazságra, igazságot nyertek, mégpedig azt az igazságot, amely hitből 

van; Róm. 9, 30 

 Köszönjük, hogy mi, nem zsidó emberek is elfogadottak vagyunk a 

Jézus Krisztusba vetett hit által. 30. v.  

„…amint meg van írva: „Íme, elhelyezem Sionban a megütközés kövét, 

a megbotránkozás szikláját, és aki hisz abban, az nem fog 

megszégyenülni.” Róm. 9, 33 

 Uram, add meg nekünk, nem zsidóknak és zsidóknak, hogy 

megértsük, hogy te vagy Jézus Krisztus a kőszikla, amelyen biztosan 

állhatunk. 33. v.  

 

10. Fejezet 

„Testvéreim, én szívemből kívánom, és könyörgök értük Istenhez, hogy 

üdvözüljenek.“ Róm. 10, 1 

 Urunk, vágyunk arra és imádkozunk azért, hogy minden zsidó 

édesanya, gyermek és tanár, valamint a nép többi tagja 

megismerjen téged, Jézus Krisztus. 1. v. 

„Mert a törvény végcélja Krisztus, minden hívő megigazulására.“ Róm. 10, 

4 

 Add meg, hogy a zsidó édesanyák és az egész zsidó nép megértse, 

hogy Jézus Krisztus te vagy a Törvény beteljesítője, és a benned való 

hit által elfogadottak és szabadok lehetnek. 4. v.  
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„Ha tehát száddal Úrnak vallod Jézust, és szíveddel hiszed, hogy Isten 

feltámasztotta őt a halálból, akkor üdvözülsz.“ Róm. 10, 9 

 Urunk, segíts, hogy mi európai és izraeli édesanyák elismerjük, hogy te 

vagy az Úr, és teljes szívünkkel higgyük, hogy megváltottál minket. 9. 

v.  

„Nincs különbség zsidók és görögök között, mert mindenkinek ugyanaz 

az Ura, és ő bőkezű mindazokhoz, akik segítségül hívják őt.“ Róm. 10, 12 

 Urunk, add, hogy mi nem zsidó és zsidó édesanyák, higgyünk benned 

Jézus Krisztus, és táplálkozzunk a te gazdag jóságodból. 12. v. 

„…mert „aki segítségül hívja az Úr nevét, üdvözül”“. Róm. 10, 13 

 Urunk, kérünk, hogy minden gyermek és minden tanár segítségül hívja 

a te nevedet, hogy te meg tudd menteni a lelküket. 13. v.  

„A hit tehát hallásból van, a hallás pedig Krisztus beszéde által.“ Róm. 10, 

17 

 Urunk, segíts meg minket, hogy fáradhatatlanul imádkozzunk azért, 

hogy Európában és Izraelben minden gyermek és tanár hallhassa az 

Evangéliumot és higgyen benne. Te vagy minden iskola hőse! 17. v.  

 

11. Fejezet 

„Isten nem vetette el az ő népét, amelyet eleve kiválasztott. Vagy nem 

tudjátok, mit mond az Írás Illésről, amikor Isten előtt vádat emel Izráel 

ellen…“ Róm. 11, 2 

 Istenünk, te szereted a zsidó édesanyákat. Kérünk téged, hogy 

mindannyian halljanak a te Fiad szeretetéről. Használj engem 

eszközödként. 2. v.  

„…ha pedig kegyelemből van, akkor nem cselekedetekből, különben a 

kegyelem nem volna kegyelem.“ Róm. 11, 6 

 Add meg Uram, hogy a zsidók felismerjék, hogy te vagy Jézus Krisztus 

a legnagyobb ajándék a történelmük során. 6. v. 

„…amint meg van írva: „Adott nekik az Isten bódult lelket, olyan szemet, 

amellyel nem láthatnak, és olyan fület, amellyel nem hallhatnak 

mindmáig.” Róm. 11, 8 

 Uram, kérlek őrizd meg a szívemet a gőgtől és az ítélkezés lelkétől, 

csak mert a zsidó nép még nem ismert fel téged, Jézus Krisztus. 8. v.  

„Kérdem tehát: Azért botlottak meg, hogy elbukjanak? Szó sincs róla! 

Viszont az ő bukásuk által jutott el az üdvösség a népekhez, hogy Isten 

féltékennyé tegye Izráelt.“ Róm. 11, 11 
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 Uram, add, hogy úgy éljek, hogy a zsidó édesanyák is vágyakozzanak 

a veled való kapcsolatra. 11. v. 

„Ha pedig az ő bukásuk a világ gazdagságává lett, veszteségük pedig a 

népek gazdagságává, akkor mennyivel inkább az lesz, ha teljes számban 

megtérnek.“ Róm. 11, 12 

 Uram, segíts, hogy örömmel tekintsek arra az időre, amikor a te 

választott néped Uraként ismer el Téged! 12. v.  

„Lásd meg tehát Isten jóságát és szigorúságát: az elbukottakkal szigorú, 

veled pedig jóságos, ha megmaradsz jóságában, mert különben te is 

kivágatsz.“ Róm. 11, 22 

 Uram, kérlek add, hogy soha ne magamban bízzak, hanem mindig 

csak benned és a te kegyelmedben. 22. v.  

„Hiszen ha te a természeted szerinti vadolajfáról levágattál, és 

természeted ellenére beoltattál a szelíd olajfába, akkor mennyivel 

inkább be fognak oltatni a saját olajfájukba azok, akik természetük szerint 

odatartoznak!“ Róm. 11, 24 

 Uram, kérlek add, hogy soha ne felejtsem el, hogy egyedül a te 

kegyelmed által nyertem el a megváltást.  

„Nem szeretném, testvéreim, ha önmagatokat bölcseknek tartva nem 

vennétek tudomásul azt a titkot, hogy a megkeményedés Izráelnek csak 

egy részét érte, amíg a népek teljes számban be nem jutnak…“  Róm. 11, 

25 

 Uram, kérlek add meg, hogy vállalni tudjam a nekem szánt feladatot 

a te Evangéliumod hirdetésében, hogy megtérjenek hozzád minden 

népek, és a zsidó nép is megnyissa a szívét neked, Jézus! 25. v.  

„Az evangélium miatt tehát Isten ellenségei tiértetek, de a kiválasztás 

miatt kedveltek az ősatyákért…“ Róm. 11. 28 

 Szerető Istenünk, kérünk add, hogy mi európai édesanyák soha ne 

feledkezzünk meg a te hűségedről választott néped iránt. 28. v. 

„Mert Isten mindenkit egybezárt az engedetlenségbe, hogy mindenkin 

megkönyörüljön…“ Róm. 11, 32 

 Uram, megengedted, hogy hit nélkül éljünk, hogy te megmutathasd 

nekünk a te irgalmadat. Urunk, kérünk, hogy a gyermekeink és 

tanáraik, és az iskoláik teljes személyzete, akik még nem hisznek 

benned megtérjenek hozzád, és megtapasztalják a te irgalmadat. 

32. v. 



© MIP in Europe  16 / 21 Imádságok a rómaiakhoz írt levél alapján / 01.01.2021 

„Ó, Isten gazdagságának, bölcsességének és ismeretének mélysége! 

Mily megfoghatatlanok az ő ítéletei, és mily kikutathatatlanok az ő útjai!“ 

Róm. 11, 33 

 Uram, engedd, hogy egyre inkább fel tudjam fogni a te végtelen 

nagyságodat és hatalmadat! Segíts egyre jobban bízni benned! 33. 

v.  

„Bizony, őtőle, őáltala és őreá nézve van minden: övé a dicsőség 

mindörökké. Ámen.“ Róm. 11, 36 

 Urunk, minden körülötted fordul meg. Téged imádlak! 36. v.  

 

12. Fejezet 

„Kérlek azért titeket, testvéreim, az Isten irgalmasságára, hogy okos 

istentiszteletként szánjátok oda magatokat élő, szent, Istennek tetsző 

áldozatul…“  Róm. 12, 1 

 Uram, a te nagy irgalmad miatt, az egész életemet átadom neked, 

válaszként a te irántam való nagy szeretetedért. 1. v. 

„…és ne igazodjatok e világhoz, hanem változzatok meg értelmetek 

megújulásával, hogy megítélhessétek, mi az Isten akarata, mi az, ami jó, 

ami neki tetsző és tökéletes.“ Róm. 12, 2 

 Segíts, Uram, hogy ne igazodjatok e világhoz. Változtasd át és újítsd 

meg gondolataimat és érzelmeimet, hogy megtudhassam a te 

akaratodat. 2.v. 

„A nekem adott kegyelem által mondom tehát közöttetek mindenkinek: 

ne gondoljátok magatokat többnek, mint amennyinek gondolnotok kell, 

hanem arra igyekezzék mindenki, hogy józanul gondolkozzék az Istentől 

kapott hit mértéke szerint.“  Róm. 12, 3 

 Segíts, hogy őszinte legyek magammal, és nem gondoljak túl sokat 

magamról. Uram, szeretném a te akaratodat megtenni. 3. v.  

„…úgy sokan egy test vagyunk Krisztusban, egyenként pedig egymásnak 

tagjai.“ Róm. 12, 5 

 Segíts, minket édesanyákat, hogy elfoglaljuk a számunkra kijelölt 

feladatot, és készen álljunk egymás segítésére. 5. v. 

„A szeretet ne legyen képmutató. Iszonyodjatok a gonosztól, 

ragaszkodjatok a jóhoz…“ Róm. 12, 9 

 Ajándékozz nekünk őszinte szeretetet a szívünkbe, segíts, hogy 

gyűlöljük, ami gonosz, és szeressük, ami jó. 9. v.  
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„…a szolgálatkészségben fáradhatatlanok, a Lélekben buzgók: az Úrnak 

szolgáljatok.“ Róm. 12, 11 

 Segíts meg bennünket édesanyákat, hogy mindig elteljünk a te 

Szentlelkeddel, jó édesanyák legyünk, elkötelezettséggel és 

fegyelemmel szolgáljunk téged. 11. v. 

„A reménységben örvendezzetek, a nyomorúságban legyetek kitartók, 

az imádkozásban állhatatosak.“ Róm. 12, 12 

 Adj nekünk örömet a hitünk által, mert te mindent végbeviszel, amit 

megígértél. Segíts, hogy soha ne szűnjünk meg imádkozni. 12. v.  

„Áldjátok azokat, akik üldöznek titeket; áldjátok és ne átkozzátok.“ Róm. 

12, 14 

 Urunk, segíts, hogy imádkozni tudjunk azokért, akik gyűlnek és 

üldöznek minket, és áldást tudjunk kérni az életükre. 14. v. 

„Ne fizessetek senkinek rosszal a rosszért. A tisztességre legyen gondotok 

minden ember előtt.“ Róm. 12, 17 

 Urunk, segíts bennünket édesanyákat, hogy mindig tisztességesen 

közeledjünk egymáshoz, és mindig jó példa legyünk mások számára. 

17.v. 

„Ne álljatok bosszút önmagatokért, szeretteim, hanem adjatok helyet az 

ő haragjának, mert meg van írva: „Enyém a bosszúállás, én megfizetek” 

– így szól az Úr.“ Róm. 12, 19 

 Istenem, kérlek add, hogy minden igazságszolgáltatást rád bízzak, 

ahogyan te jónak látod. 19. v. 

„Ne győzzön le téged a rossz, hanem te győzd le a jóval a rosszat.“ Róm. 

12, 21 

 Uram, segíts, hogy mindig le tudjam győzni a rosszat jóval. 21. v.  
 

13. Fejezet 

„Minden lélek engedelmeskedjék a felettes hatalmaknak, mert nincs 

hatalom mástól, mint Istentől, ami hatalom pedig van, Istentől 

rendeltetett.“ Róm. 13, 1 

 Uram, kérlek adj alázatot, hogy alá tudjam magam rendelni a 

kormányzó hatalmaknak, bízva abban, hogy te adtál nekik hatalmat. 

1. v. 

„Adjátok meg mindenkinek, amivel tartoztok: akinek az adóval, annak 

az adót, akinek a vámmal, annak a vámot, akinek a félelemmel, annak 

a félelmet, akinek pedig a tisztelettel, annak a tiszteletet." Róm. 13, 7 

 Uram, kérlek add, hogy ne szóljak tiszteletlenül a tanárokról és azokról, 

akik felettünk állnak. Segíts, hogy eleget tegyünk ezen a téren is a 

kötelezettségeinknek. 7. v.  
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„A szeretet nem tesz rosszat a felebarátnak. A szeretet tehát a törvény 

betöltése.“ Róm. 13, 10 

 Segíts, hogy szeressem felebarátaimat, és ne bántsam őket. 10. v. 

„Mint nappal illik, tisztességben éljünk: nem dorbézolásban és 

részegeskedésben, nem bujálkodásban és kicsapongásban, nem 

viszálykodásban és irigységben.“ Róm. 13, 13 

 Uram, szeretnék úgy élni, hogy jó példával járhassak elől. Adj nekem 

tiszta szívet. 13. v. 

„…hanem öltsétek magatokra az Úr Jézus Krisztust; a testet pedig ne 

kényeztessétek úgy, hogy bűnös kívánságok ébredjenek benne." Róm. 

13, 14 

 Jézus Krisztus, te kellene legyél az én legszebb öltözékem. Segíts, hogy 

minden egyebet el tudjak engedni. 14. v.  

 

14. Fejezet 

„A hitben erőtlent pedig fogadjátok be, de ne azért, hogy nézeteit 

bírálgassátok.“ Róm. 14, 1 

 Segíts nekünk édesanyáknak, hogy feltétel nélkül elfogadjuk más 

felekezetű keresztény testvéreinket. 1. v. 

„…mert ha élünk, az Úrnak élünk, ha meghalunk, az Úrnak halunk meg. 

Tehát akár éljünk, akár haljunk, az Úréi vagyunk.“ Róm. 14, 8 

 Urunk, segíts, hogy megértsük: hozzád tartozunk életünkben és 

halálunkban is. 8. v. 

„Akkor te miért ítéled el testvéredet? Vagy te is, miért veted meg 

testvéredet? Hiszen mindnyájan oda fogunk állni Isten ítélőszéke elé.“ 

Róm. 14, 10 

 Uram, őrizz meg engem, hogy ítélkező és gőgös legyek. Te vagy az 

egyedüli Bíró. 10. v. 

„Így tehát mindegyikünk önmagáról fog számot adni Istennek.“ Róm. 14, 

12 

 Istenem, segíts, hogy a saját útjaimra (feladataimra) figyeljek, sokkal 

inkább mint a másokéra. 12. v. 

„Hiszen az Isten országa nem evés és ivás, hanem igazság, békesség és 

öröm a Szentlélekben“ Róm. 14, 17 

 Uram, a te akaratod kellene életem fő fókusza legyen. Szentlélek, tölts 

el engem békével és örömmel. 17. v.  
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„Arra törekedjünk tehát, ami a békességet és az épülést szolgálja.“  Róm. 

14, 19 

 Urunk, add meg, hogy békében éljünk egymással, és erősítsük 

egymást a hitben. 19. v.  

„Jobb tehát nem enni húst, nem inni bort és semmi olyat, amin testvéred 

megütközik.“ Róm. 14, 21 

 Istenem segíts, hogy tekintettel legyek másokra, és inkább elhagyjak 

valamit, mintsem megbotránkoztassam a testvéreimet. 21. v. 

„Akinek viszont kétségei vannak, amikor eszik, máris megítéltetett, mivel 

nem hitből teszi. Mert mindaz, ami nem hitből van, bűn.“ Róm. 14, 23 

 Add meg, hogy mindent hitből tegyek, és így ne vétkezzem. 23. v.  

 

15. Fejezet 

„Mindegyikünk a felebarátja kedvét keresse, mégpedig annak javára és 

épülésére.“  Róm. 15, 2 

 Istenem, kérlek, hogy segíts tekintettel lennem a felebarátom 

jólététre, és segíts, hogy bátorítani tudjam őt a hit útján, és jó 

cselekedetekre ösztönözzem. 2. v.  

„Mert amit korábban megírtak, a mi tanításunkra írták meg, hogy az 

Írásokból türelmet és  vigasztalást merítve reménykedjünk.“ Róm. 15, 4 

 Istenem, segíts, hogy rendszeresen olvassam Igédet, bízzak benne és 

ragaszkodjam minden ígéretedhez. 4. v. 

„A türelem és vigasztalás Istene pedig adja meg nektek, hogy egyetértés 

legyen közöttetek Jézus Krisztus akarata szerint“  Róm. 15, 5 

 Istenünk, add nekünk, édesanyáknak az egység lelkét, hogy együtt 

tudjunk bízni a te Igédben. 5. v. 

„…hogy egy szívvel, egy szájjal dicsőítsétek a mi Urunk Jézus Krisztus 

Istenét és Atyját.“ Róm. 15, 6 

 Segíts bennünket a MIP imaórák alkalmával, hogy egységben 

dicsérjük és imádjunk téged. 6. v. 

„Ezért fogadjátok be egymást, ahogyan Krisztus is befogadott titeket 

Isten dicsőségére.“ Róm. 15, 7 

 Istenem, segíts bennünket édesanyákat Európában és Izraelben, 

hogy elfogadjuk egymást teljes szívvel, ahogyan te is elfogadtál 

minket. Hadd legyen ez a te dicsőségedre. 7. v.  
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„Azután ezt is mondja: „Örüljetek, népek, az ő népével együtt.” Róm. 15, 

10 

 Uram, add, hogy minden édesanya Európában és Izraelben 

egységben dicsérjen téged. 10. v. 

„A reménység Istene pedig töltsön be titeket a hitben teljes örömmel és 

békességgel, hogy bővölködjetek a reménységben a Szentlélek ereje 

által.“ Róm. 15, 13 

 Urunk, ajándékozz nekünk reményt és hitet. Töltsd be bennünket, 

édesanyákat örömmel és tökéletes békével, hogy a reményünk 

egyre erősebb legyen, amint gyermekeinkért és iskoláinkért 

imádkozunk. 13. v. 

„Én pedig, testvéreim, magam is meg vagyok arról győződve, hogy ti is 

telve vagytok jósággal, telve minden ismerettel, és hogy egymást is 

tudjátok tanítani.“ Róm. 15, 14 

 Istenem, kérünk add, hogy az édesanyák őszinték tudjanak lenni 

egymással. Segíts, hogy kölcsönösen buzdítani és bátorítani tudjuk 

egymást. 14. v 

„Krisztus Jézusban tehát van okom a dicsekvésre Isten előtt …“  Róm. 15, 

17 

 Jézus, kérünk cselekedj rajtunk keresztül, főként a gyermekeinkért és 

az iskolákért mondott imádságaink által, egész Európában és 

Izraelben. 17. v. 

„… hanem amint meg van írva: „Meglátják őt azok, akiknek még nem 

hirdették, és akik még nem hallották, azok megértik.” Róm. 15, 21 

 Urunk, használj bennünket, hogy azok, akik még soha nem hallottak 

Rólad, most hozzád jöjjenek és megismerjenek. 21. v. 

„Makedónia és Akhája ugyanis jónak látták, hogy gyűjtést rendezzenek 

a jeruzsálemi szentek szegényeinek.“  Róm. 15, 26 

 Urunk, adj nekünk nyitott szívet, hogy el tudjuk hordozni más anyák 

terheit és támogatni tudjuk őket szükségeikben. 26. v. 

„A mi Urunk Jézus Krisztusra és a Lélek szeretetére kérlek titeket, 

testvéreim, legyetek segítségemre Isten előtt értem mondott 

imádságaitokban.“ Róm. 15, 30 

 Urunk, a te szereteted köt össze bennünket édesanyákat Európában 

és Izraelben. Add nekünk a feladatot és a vágyat, hogy egymást 

imában hordozzuk. 30. v.  
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„A békesség Istene legyen mindnyájatokkal. Ámen.“ Róm. 15, 33 

 Urunk, kérünk légy velünk mindannyiunkkal, édesanyákkal, 

gyermekeinkkel, családjainkkal, minden tanárral és iskolában 

dolgozóval, minden országban, Európában és Izraelben. Ajándékozd 

nekünk, a te békédet. 33. v.  

 

16. Fejezet 

„…fogadjátok be őt az Úrban a szentekhez illően, és álljatok mellé 

minden olyan ügyben, amelyben szüksége van rátok, mert ő is sokaknak 

lett pártfogója, nekem magamnak is.“  Róm. 16, 2 

 Urunk, kérlek add, hogy olyan szívem és otthonom legyen, amely 

nyitott más felekeztű keresztény testvéreim előtt.  

„Hiszen a ti engedelmességetek híre eljutott mindenkihez, nektek tehát 

örülök. De szeretném, ha bölcsek lennétek a jóra, és képtelenek a 

rosszra.“ Róm. 16, 19 

 Urunk, segíts meg bennünket édesanyákat, hogy pontosan a te 

akaratod szerint cselekedjünk. Ajándékozz nekünk bölcsességet, 

hogy mindig meg tudjuk cselekedni, ami jó és utáljuk, ami gonosz. 19. 

v.  

„A békesség Istene pedig összezúzza a Sátánt lábatok alatt hamarosan. 

A mi Urunk Jézus Krisztus kegyelme legyen veletek!“ Róm. 16, 20 

 Urunk, ajándékozz nekünk békét, és megingathatatlan biztosítékot, 

hogy te legyőzted a Sátánt. 20. v. 

„Akinek pedig van hatalma arra, hogy megerősítsen titeket az én 

evangéliumom és a Jézus Krisztusról szóló üzenet szerint – ama titok 

kinyilatkoztatása folytán, amely örök időkön át kimondatlan maradt…“ 

Róm. 16, 25 

 Urunk, köszönöm, hogy megmentettél. Köszönöm, hogy az 

Evangéliumodat hirdették nekem. 25. v. 

„…az egyedül bölcs Istennek legyen dicsőség Jézus Krisztus által örökkön-

örökké. Ámen.“ Róm. 16, 27 

 Urunk, egyedül te vagy bölcs. Jézus Krisztus által ismerünk téged, és 

kérünk, hogy Európa és Izrael minden gyermeke, és minden iskolája 

téged dicsérjen és imádjon örökkön örökké. 27. v. 
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Drága Atyánk! Hadd legyen ez így: Izraelben, Fehéroroszországban, 

Kazahsztánban, Moldovában, Oroszországban, Ukrajnában, 

Albániában, Bosznia- Hercegovinában, Bulgáriában, Szlovénia, 

Horvátországban, Cipruson, Görögországban, Magyarországon, 

Koszovóban, Észak-Macedóniában,  Montenegróban, Romániában, 

Szerbiában, Törökországban, Andorrán, Belgiumban, Franciaországban, 

Olaszországban, a Vatikánban, Liechtensteinben, Luxemburgban, 

Máltán, Monacóban, Portugáliában, San Marinóban, 

Spanyolországban, Svájcban, Dániában, Észtországban, Finnországban, 

Izlandon, Lettországban, Litvániában, Norvégiában, Svédországban, 

Ausztriában, Csehországban, Németországban, Írországban, 

Hollandiában, Lengyelországban, Szlovákiában, és az Egyesült 

Királyságban.  

Jézus nevében kérünk. 

Ámen. 

 


